
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму  

«Міжнародний туристичний бізнес»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» 

 галузі знань 24 «Сфера обслуговування» 

у Національному університеті біоресурсів і природокористування України 

 

 

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний туристичний 

бізнес» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю і 

відповідає концептуальним засадам розвитку університету, в пріоритеті якого - 

є підготовка висококваліфікованих фахівців європейського і світового рівня, 

творче поєднання освітянської і наукової діяльності, удосконалення системи 

підготовки фахівців, у тому числі у сфері туризму у рамках сприяння реалізації 

державних і регіональних стратегій розвитку, стратегії підвищення 

конкурентоспроможності України на світовому ринку, та державної стратегії 

розвитку туризму до 2025 року. 

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою у складі 

науково-педагогічних працівників кафедри готельно-ресторанної справи та 

туризму, здобувачів вищої освіти, які навчаються за даною ОПП. 
Метою освітньо-професійної програми є  підготовка 

конкурентоспроможних, соціально мобільних, висококваліфікованих фахівців з 

поглибленим знанням професійної іноземної мови, які володіють загальними та 

фаховими компетентностями для успішного здійснення економічної, 

організаційно-управлінської, проектної, виробничо-технологічної діяльності у 

сфері  міжнародного туристичного бізнесу, зокрема розвитку національного 

туристичного продукту сільських дестинацій та представлення його на 

міжнародному ринку туристичних послуг. 

Задля досягнення мети освітньо-професійною програмою передбачене 

вивчення здобувачами вищої освіти обов´язкових освітніх компонент загальним 

обсягом 66 кредитів (або 73,4% від загального обсягу кредитів). Перелік 

обов´язкових  освітніх компонентів та послідовність їх вивчення спрямовуються 

на формування у здобувачів вищої освіти належного рівня загальних та фахових 

компетентностей й досягнення програмних результатів навчання, визначених 

Стандартом вищої освіти за спеціальністю. 

24 кредитів (або 26,6% від загального обсягу кредитів) освітньо-

професійної програми відводиться на вибіркові освітні компоненти (дисципліни 

вільного вибору), вивчення яких дозволяє здобувачам вищої освіти реалізувати 

своє право на побудову індивідуальної траєкторії навчання. 

Освітньо-професійною програмою передбачене також проходження 

здобувачами вищої освіти виробничої (переддипломної) практики, виконання 

кваліфікаційної роботи. Результати  атестації дозволять  визначити рівень 



сформованості у здобувачів вищої освіти заявлених компетентностей і 

досягнення визначених програмних результатів навчання. 

Таким чином, ОПП Міжнародний туристичний бізнес другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» 

галузі знань 24 «Сфера обслуговування» є логічною і виваженою, відповідно 

існуючим нормативним вимогам та запитам суспільства, а рекомендована до 

впровадження в навчальний процес у Національному університеті біоресурсів і 

природокористування України. 
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